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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de 2018, em horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 31ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. . Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 30ª Sessão Ordinária e da 11ª Sessão Extraordinária 

realizadas em 24 de maio, foram aprovadas. Correspondências recebidas: Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 35/2017 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao sr. Prefeito que informe a data prevista para a retomada do 

lajotamento nas vias públicas situados no Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 600/2017 - Sebastiao Jose de Souza - 

Requer ao Sr. Prefeito que, junto à Secretária do Meio Ambiente, informe a possibilidade 

de autorizar o corte de uma árvore na praça Anchieta, próxima à banca espirita. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 635/2017 - Oziel Pires de 

Moraes - Requer ao Prefeito para que informe a possibilidade de fazer doação do terreno 

localizado ao lado da rede de transmissão de energia elétrica entre a Avenida Vaticano 

e a Rua Argentina no Jardim América, para construção do IPMI - Instituto de Previdência 

Municipal de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 

703/2017 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a 

possibilidade de construir uma unidade de ESF (Estratégia de Saúde da Família) no 

Jardim Grajaú. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 

709/2017 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a data 

prevista para início das obras construção de uma pista de caminhada, iluminação e 

ciclovia, entre a FAIT e o Bairro Santa Maria. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resp req - Requerimento 712/2017 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. 

Prefeito, que informe se há possibilidade de instituir algum projeto de doação de terrenos 

no Jardim Kantian para construção de moradia para famílias de baixa renda residente 

no local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 49/2018 - 

Sidnei Lara da Silva - Requer ao Prefeito que informe sobre a previsão do início das 

obras de alargamento da ponte, localizada na Rua Nove de Julho, entre os Bairros Vila 
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São Miguel e Grajaú. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 

52/2018 - Pedro Correa dos Santos - Requr ao Sr. Prefeito nos informe a data prevista 

para criação do “DEPARTAMENTO DE HABITAÇÃO” na estrutura da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, visando gerenciar o atendimento a população 

no setor habitacional. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 

72/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer que informe a possibilidade da 

Finalização das Obras do Posto de Saúde do Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 94/2018 - Laercio 

Lopes - Requer ao executivo para que envie relatório da produção industrial dos últimos 

10 anos em nosso município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - 

Requerimento 115/2018 - Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Sr. Prefeito que, junto 

a Secretaria de Finanças e Fiscalização de Itapeva, a possibilidade de informar critérios 

para conseguir Alvará de propagandas temporárias. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resp req - Requerimento 118/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor 

Prefeito para que informe sobre a possibilidade de aderir ao programa "Brasil 

Transparente" da Controladoria Geral da União, que auxilia municípios na 

implementação das medidas de governo transparente previstas na Lei de Acesso à 

Informação (LAI). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 

146/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito para que 

informe sobre a atual situação legal do Aeroporto Municipal, e o planejamento de ações 

para dar funcionalidade ao local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp req - 

Requerimento 147/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito para que 

informe a possibilidade de contemplar os Bairros Faxinal de Cima, Faxinal de Baixo e 

Betânia no Programa do Governo Federal Internet para Todos. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resp req - Requerimento 152/2018 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito junto ao setor competente informações sobre o 

processo nº 10.620/2018 - levantamento de boca de lobo e possível colocação de um 

muro de arrimo na Rua Conchas, nº 659 - Vila Aparecida, pela situação de risco que se 

encontra o morador (já avaliada pela Defesa Civil). Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resp req - Requerimento 154/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao 

Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade de elaborar Plano Municipal 

de Acessibilidade e Mobilidade Urbana. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resp 

req - Requerimento 161/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que informe a possibilidade de que seja cumprida a Lei 3507/13 que instituiu a Semana 

de Proteção aos Animais no Calendário Municipal. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resp req - Requerimento 199/2018 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao Sr. 
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Prefeito a data prevista para a colocação de torre de linha telefônica e internet banda 

larga para o Bairro do Leme sentido Caputera. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resp req - Requerimento 231/2018 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Senhor 

Prefeito que nos informe a data prevista para início das obras de construção de uma 

pista de caminhada, iluminação e ciclovia, entre o trevo da FAIT até o Bairro Santa 

Maria. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: 

resp req - Requerimento 65/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer à SABESP – 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que corrija o reparo 

asfáltico, realizado após abertura de vala, na Rua Higino Marques, em frente o número 

1193 na altura da Vila dos Comerciários. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo: resp req - Requerimento 235/2018 - Oziel Pires de 

Moraes - Requer a Sabesp para que informe a previsão do prolongamento da rede agua 

no Distrito Industrial. Ofício de Secretaria Municipal da Educação: resp req - 

Requerimento 197/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto à Secretaria da Educação, informe a possibilidade da contratação dos 

(as) intérpretes de Libras nas escolas da rede municipal que têm atuado como 

eventuais. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 65/2018 - Vereador Joao Antonio de 

Oliveira - Dispõe sobre denominação da via pública Higino Décio de Pontes. Moção: 

3/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Moção de Apelo ao Governador 

do Estado de São Paulo, Exmo. Senhor Marcio França, solicitando a redução da 

alíquota do ICMS incidente sobre o combustível. Requerimento: 273/2018 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que junto a secretaria de 

Desenvolvimento Urbano que informe a possibilidade do corte de uma árvore localizada 

na Rua: Honorato Gonçalves de Almeida, em frente ao número 785, no Distrito do 

Guarizinho. 274/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao 

Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN a viabilidade de alterar para a mão única 

de direção à Rua Maria Aparecida de Souza Leme, no Bairro Morada do Sol. 275/2018 

- Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal nos termos 

regimentais para que determine junto ao presidente do comitê gestor, no qual está 

elaborando o plano diretor participativo, para que seja inserido no mesmo projeto de lei 

a regulamentação dos loteamentos rurais no município de Itapeva. 276/2018 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Sabesp para que providencie 

reparos ao asfalto da Rua Honorato Carneiro Faria, no Conjunto Habitacional Tancredo 

Neves. 277/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao 

COMUTRAN para que informe a possibilidade de disponibilizar vagas de embarque e 

desembarque para a UPA e o Postão. Indicação: 369/2018 - Vereador Joao Antonio de 
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Oliveira - Indica o recapeamento com capa asfáltica da Rua Valdemar José Ramos, no 

Jardim Pôr do Sol. 370/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica a limpeza e 

manutenção dos bueiros localizados na Rua Adil Bernardino, ao lado dos números 400 

e 408, até o ginásio de esportes da Vila São Miguel. 371/2018 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Indica que notifique o proprietário do terreno situado na Rua Adil Bernardino, 

em frente ao número 400 – Vila São Miguel. 372/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da 

Silva de Souza - Indica a instalação de rede de iluminação pública nas proximidades do 

N°524 na Rua Eurico Monteiro, localizada na Vila Taquari. 373/2018 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Indica que providencie atendimento de um Dentista no PSF 

do Bairro do Pacova pelo menos uma vez na semana. 374/2018 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Indico a possibilidade de construir uma praça pública urbanizada 

com equipamentos para exercícios e área de lazer na Vila Taquari. 375/2018 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Indica a possibilidade de perfurar um poço artesiano, no 

sentido de atender os moradores do Bairro Ribeirão do Leme. 377/2018 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Indica a implantação de abrigo no ponto de ônibus na estrada 

principal Itapeva Bairro dos Pintos na altura da entrada da capela do Bairro do Tomé. 

378/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a construção de uma praça pública 

urbanizada com equipamentos para exercícios e área de lazer no Bairro Vila Camargo 

I. 379/2018 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a operação tapa buracos nas 

seguintes vias do bairro Horto do Ipê: Rua Handley Thomaz e Antonio Décio Bueno. A 

Presidência encaminha o Projeto nº 65/2018 à Comissão de Legislação e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TRIBUNA DO POVO: Com a palavra, fazendo uso da Tribuna do Povo Bruno 

Gimenez Branco de Amarante – Cumprimenta a todos os presentes, bem como os 

vereadores. Diz que assumiu a presidência do PR jovem no início do ano corrente. Que 

desde então sua intenção é apresentar projetos buscando trazer incremento no bem-

estar da população local. Refere que está apresentando o projeto geladeiroteca na 

busca de incentivar a leitura e o intercâmbio literário e que tal projeto já funciona em 

alguns outros municípios com sucesso. Menciona que a primeira etapa do projeto ocorre 

com a coleta de geladeiras fora de uso a partir de doações, as quais serão restauradas 

e decoradas para serem reutilizadas como prateleiras para livros e dispostas em locais 

para acesso ao público. Diz que o projeto é ecossustentável, pois retira a geladeira de 

um descarte incorreto, dando-lhe um destino de reaproveitamento. Refere ainda tratar-

se de um processo simples e barato e que não há custos para o Poder Público, já que 

são celebradas parcerias com empresas locais para apoiar a iniciativa com a 

contrapartida de expor sua logomarca na geladeiroteca.  Comenta que diferente das 
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bibliotecas tradicionais, limitadas a locais fixos e fechados, as geladeirotecas têm como 

finalidade facilitar o acesso de livros pelo público geral em locais de grande circulação, 

através da praticidade e curiosidade que elas tendem a despertar. Cita que o intuito é 

possibilitar que as pessoas doem livros de que gostaram para incentivar a leitura e em 

troca levem consigo um livro que seja realmente agradável. Que já são duas geladeiras 

em funcionamento, dispostas no calçadão da cidade, nas quais inicialmente havia 

muitos livros de doações. Cita que não ocorreu a troca, sendo que os livros foram 

levados, mas não deixaram outros para a reposição. Pede a ajuda dos Vereadores para 

implementar e melhorar o projeto. Agradece aos Secretários municipais e outros órgãos 

e entidades que colaboraram com a ideia. Aparte Ver. Oziel – Ressalta a importância 

da iniciativa, comenta que a iniciativa de incentivar o gosto da leitura aos jovens é muito 

importante. Aparte Ver. Márcio – Parabeniza pela iniciativa, e reforça que uma das 

soluções para o país é a educação, que chega através da leitura. Diz que o projeto 

deveria ir para o ambiente escolar. Que também é relevante a causa da conservação. 

Finaliza reafirmando a importância da ideia e que deveria ser expandida. Aparte Ver. 

Wiliana – Parabeniza pela atitude nobre. Refere tratar-se de um projeto piloto, que tem 

tudo para dar certo. Que o trabalho é muito bonito e importante e que pretende contribuir 

doando livros. Diz que o idealizador pode contar com essa vereadora. Que o projeto 

certamente incentivará muitos alunos a lerem e participarem pois é um belo trabalho em 

equipe. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Wilson Roberto Margarido – 

Cumprimenta a todos os presentes. Comenta que, devido a suas limitações como 

vereador quanto a apresentação de Projetos de Lei, para não incorrer em vício de 

iniciativa, está apresentando propositura para que aquele poder envie Projeto 

regulamentando os loteamentos da zona rural de Itapeva. Refere que na zona urbana a 

situação dos loteamentos quanto à legislação e infraestrutura está a contento, mas na 

zona rural há muitos loteamentos ilegais em terrenos clandestinos, situação que dificulta 

a venda daqueles terrenos e emissão títulos para aquela propriedade. Diz que não há 

lei específica que venha a legalizar a situação para que os proprietários possam vender 

estas propriedades e lotear seus terrenos. Cita localidade que apresenta problemas de 

planejamento de largura de ruas, e, por tratar-se de loteamento clandestino há 

dificuldade até para a implantação de acesso à rede de energia elétrica. Diz que é falta 

de conhecimento dos proprietários. Que não há encanamento de água para todos os 

moradores, sendo parcial. Que não há metragem mínima nem normas norteando os 

projetos de engenharia, nem divisão de tabelas, faltando o mínimo que é necessário em 

questões de infraestrutura. Refere que o executivo quer aumentar o valor do IPTU, mas 

não procura regularizar tais loteamentos. Alude que uma vez legalizados renderiam 
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valores a serem cobrados com imposto. Que há leis federais sobre o tema, mas para o 

caso do loteamento rural não existe legislação municipal que dê respaldo. Aparte Ver. 

Rodrigo – Cita que cobrou do Executivo a regulamentação da situação. Que tem 

propositura solicitando tal regulamentação apresentada ao Prefeito anterior, sem 

resposta e que teria de aguardar tal previsão no plano diretor. Retoma Ver. Margarido 

– Diz que apresentou requerimento a Presidente do comitê gestor, responsável por 

elaborar o Plano Diretor, onde deve ser inserida a regularização do loteamento rural. 

Sobre outro assunto, pede que sejam expostas fotos em telão expondo as más 

condições da estrutura de prédios e equipamentos públicos no alto da brancal. Bem 

como ruas intransitáveis. Comenta que a estrada que liga aquele bairro à palmeirinha 

está em péssimas condições. Que é um distrito grande, com muitos moradores e o 

problema precisa ser resolvido. Que apresentou diversas indicações além de ter citado 

ao secretário pessoalmente sobre o problema, mas este persiste. Cobra uma solução. 

Com a palavra o vereador Alexsander Franson – Cumprimenta a todos os presentes. 

Relata que jamais poderia deixar de declarar seu apoio aos caminhoneiros em greve. 

Fala sobre a morte de Tiradentes, fazendo um paralelo com a situação dessa classe no 

momento atual. Diz que aquele personagem histórico lutou contra os altos impostos 

cobrados por Portugal. Que hoje na atual conjuntura paga-se percentualmente mais 

pelos impostos do que naquela época. Que a situação é inaceitável. Cita várias obras 

da Petrobrás que teriam consumido vultosas somas de dinheiro público, sem retorno. 

Expõe que a greve não é somente dos caminhoneiros. Exorta ao Presidente da 

República que reveja suas políticas de aumento de preço dos combustíveis. Fala sobre 

os abusos na cobrança dos impostos. Que o povo brasileiro não aguenta mais. Comenta 

sobre o absurdo dos juros excessivos pagos nas dívidas pública. Cita a desinformação 

veiculada através das grandes mídias. Refere que, seja quem for o próximo presidente, 

está pegando o País quebrado. Fala sobre dívida que teria sido deixada pelo governo 

anterior. Que houve um aumento imenso no valor de juros cobrados. Diz que gostaria 

de ver os candidatos colocarem tais matérias em discussão em seus debates, tais como 

juros da dívida, impostos, etc. Que é necessário um presidente com coragem para se 

opor a tais explorações. Cita as riquezas do país, diz que, se não houver 

reponsabilidade e coragem para negociar as dívidas, não haverá solução. Sobre outro 

assunto, fala sobre um projeto de sua autoria que institui utilidade pública ao aeroclube 

de Itapeva. Cita as atividades desenvolvidas no clube e sua importância. Que destinará 

sua emenda parlamentar integralmente ao aeroclube. Com a palavra o vereador 

Jeferson Modesto – Cumprimenta a todos os presentes. Fala que, em pesquisa no 

portal transparência, sobre a receita dos três últimos anos, encontrou os seguintes 
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valores de impostos de repasse do governo federal: Último trimestre de 2016 a 

arrecadação estava 67.156 milhões de reais e fechou 252 milhões. Em 2017, mesmo 

trimestre, a arrecadação foi de 68 milhões de reais e fechou em 259.436 mil reais. Em 

2018, nesse trimestre, a arrecadação está em 74.305 mil reais. Acerca dos dados, refere 

que há considerável aumento na arrecadação. Diz que a receita está crescendo. 

Esclarece que a receita vem de diversas fontes, como IPTU, ISS, etc. Diz que não dá 

para culpar a arrecadação pela falta de investimento em serviços essenciais por parte 

do Executivo. Sobre outro assunto, externa sua preocupação sobre o desabastecimento 

das viaturas da guarda municipal por conta do desabastecimento de combustíveis nos 

postos. Que é um trabalho essencial de segurança pública prestando serviço de apoio 

à polícia civil e militar. Que auxilia no trabalho de segurança. Aparte Ver. Franson – 

Diz ter tido reunião com transportadores de pacientes terceirizados que também estão 

sem combustíveis. Aparte ver. Debora – Refere que não pode faltar combustível 

também para o conselho tutelar. Retoma Ver. Jé – Convida os vereadores para irem 

reunidos à Prefeitura para apresentar a situação ao Prefeito. Sobre outro assunto, diz 

que protocolou um ofício sobre o projeto de número 06 de 2018 discorrendo sobre a 

proibição de soltura de queima de fogos. Que foi deliberada pelas comissões a 

realização de uma audiência pública para debater o assunto, o que ainda não 

aconteceu. Comenta que protocolou um ofício hoje, em nome da comissão de que faz 

parte, solicitando a definição de data para a realização de tal audiência. Aparte 

Presidente Oziel – Esclarece que todos os serviços oficiais, viaturas, ambulâncias e 

demais veículos, serão abastecidos com o combustível disponível. Com a palavra o 

vereador Laercio Lopes – Cumprimenta todos os presentes. Diz que traz para pauta a 

necessidade de desenvolvimento de um projeto para prever o crescimento orçamentário 

e desenvolvimento sustentável para a Prefeitura de Itapeva. Comenta que em toda nova 

administração a chance de desenvolver tal projeto sempre é preterida. Que tudo parece 

se ater a aumento de imposto para se ter aumento de receita. Refere que a população 

não suporta mais aumentos de impostos, que toda essa manifestação trata de 

descontentamento sobre má gestão do dinheiro público. Comenta que toda essa 

sobretaxa excessiva tem um péssimo retorno em termos práticos, por falta de 

planejamento e eficiência nos gastos. Que efetivamente o poder público não devolve o 

dinheiro arrecadado. Salienta que é necessário um projeto de aumento de receita 

levando em conta o fomento à capacidade do empresariado. Que apresentou projeto e 

não ouve resposta. Cita que a cidade está perdendo a capacidade produtiva. Que é 

precisa sentar com os setores responsáveis da Prefeitura para tentar encontrar uma 

solução em conjunto. Aparte ver. Debora – Refere que chegou na data de hoje em seu 
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gabinete resposta a propositura que trata do assunto. Retoma ver. Laercio – Expõe 

que deveriam chamar a Secretária de Indústria e Comércio para saber quais ações 

efetivas estão sendo tomadas ou previstas. Refere que é preciso uma prestação de 

serviços públicos eficiente para melhorar as condições da população e empresariado. 

Questiona quais medidas estão sendo implementadas pelo executivo para aumentar 

vagas de emprego na cidade. Reitera que é preciso um aumento de receita eficiente 

para gerar desenvolvimento, através da capacidade produtiva e fomento de comércio 

local. Cita eventos que sem planejamento em datas erradas tendem a retirar recursos 

da cidade e prejudicar os comerciantes locais. Com a palavra o vereador Pedro Correa 

– Cumprimenta a todos os presentes. Diz que está apresentando projeto sobre o dia da 

GM feminina. Que são 23 GCM femininas atuando na cidade e tal projeto vem a 

reconhecer a importância destas profissionais. Comenta que estava refletindo sobre as 

demoras nas respostas a proposituras por parte do Executivo. Refere que obteve duas 

respostas a proposituras na data de hoje. Uma que versava sobre a necessidade de um 

departamento específico de habitação. Diz que tem cobrado aquele poder sobre a 

necessidade de um setor específico para tratar de tal assunto no município. Refere que, 

na resposta que recebeu, órgão competente expõe intenção do executivo da criação de 

um departamento de habitação, para tratar do assunto. Sobre iluminação pública em 

pista de caminhada e ciclovia entre a fait e o aeroporto da cidade, outra propositura sua, 

diz que recebeu resposta confirmando as ações solicitadas. Queria registrar e agradecer 

o deputado Goulart por destinar verba a ser aplicada em vários setores da saúde no 

município. Fala sobre o histórico do deputado citado. Que sempre tem dado atenção à 

região. Cita alguns candidatos da região que sairão para pré-candidato pelo partido de 

sua filiação para o cargo de deputado estadual. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de 

Lei 59/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

implantação de placas nos pontos de comércio no Município de Itapeva, avisos com o 

número Disque Denúncia da Violência Contra Mulher (Disque 180). Colocado em 

primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

66/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Declara de Utilidade Pública o Aeroclube de 

Itapeva. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 68/2018 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Cria o Conselho Municipal 

de Saneamento Básico do Município de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 

primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

69/2018 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza o Município de Itapeva a celebrar 

convênio com o hospital filantrópico “Santa Casa de Misericórdia de Itapeva” visando à 

execução do “Plano Operativo da Atenção à Saúde” através de Serviços Ambulatorial e 
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Hospitalar, na forma que especifica. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Moção 3/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Senhor Marcio França, 

solicitando a redução da alíquota do ICMS incidente sobre o combustível. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

276/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Sabesp para que providencie 

reparos ao asfalto da Rua Honorato Carneiro Faria, no Conjunto Habitacional Tancredo 

Neves. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 12ª Sessão Extraordinária 

a ser realizada em seguida e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

28 de maio de 2018. 
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